

ప్రతి కార్యకర్త కథానాయకుడై కదం తొక్కాలి

రజతోత్సవ సభకు అన్నిచోట్ల నుంచీ తరలిరావాలి

బీఆర్ఎస్ మళ్ళీ రావాలని జనం ఆశీర్వాదిస్తున్నారు

అధికార పక్షమైనా, ప్రతిపక్షమైనా ప్రజా పక్షాన బీఆర్ఎస్ హామీల అమలులో కాంగ్రెస్ విఫలం గిజ్వకుండా పంటలు ఎండబెడు తున్న ప్రభుత్వం నాడు వచ్చి నన నిళ్లు ఇప్పడెందుకు రావు

నీఎంపీవర్గం, జిల్లా మంత్రులకు రైతుల శాసన తప్పదు కుట్రపూరితంగా జగదీశ్చర్యల సన్నిహితీ.. దళిత పక్షపాతికి అవమానం బీఆర్ఎస్ వర్గం ప్రసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ బీఆర్ఎస్ ముఖ్య కార్యకర్తలతో సన్మాహాక సమావేశం



సూర్యాపేట, మార్చి 20 (నమస్తే తెలంగాణ) : సూర్యాపేటలో కార్యకర్తల సమావేశానికి వచ్చే రోజుల్లో ఎక్కడిక్కడ ప్రజలు బారు లుబిడి... ఎన్నికల రోడ్డు మూడిగా చేతులు ఊపుతూ, మళ్ళీ మీరే వస్తారు.. తప్పకుండా గెలువాలి అని ఆశీర్వాదించారు. 15 నెలలు తిరుగుకుండానే ఈ పరిస్థితి వచ్చిందంటే అది కార్యకర్తల పోరాట పటిమ. ప్రతి తెలంగాణ బిడ్డ గుండె ద్రెయ్యం గులాబీ జెండా. రేపు స్థానిక సంస్థలు కావచ్చు.. ఉప ఎన్నికలు కావచ్చు.. రాజీయే శాసన సభ ఎన్నికలు కావచ్చు.. అన్నింటినీనూ తిరిగి గులాబీ జెండా ఎగురాలి అంటే ప్రతి కార్యకర్త ఒక కేసీఆర్ లాగా కథనాయకుడై ఉద్వేగించాలి. ప్రజా ప్రయోజనాల కోసం గొంతెత్తుతున్న ఏకైక పార్టీగా రజతోత్సవ వేడుకలకు సిద్ధమవుతున్న వేళ వచ్చే నెల 27న పరంగల్లో నిర్వహించే బహిరంగ సభకు ప్రతి గ్రామం నుంచి ప్రతి గులాబీ సైనికుడి భాగస్వామ్యం ఉండాలి. తెలంగాణ రైతాంగం సాయుధ పోరాటంలో నిజామానే ఉలికిపాడిన చైతన్యవంతమైన గడ్డ సూర్యాపేట. నాడు బండి యాదగిరి పాట రాసినట్లు.. బండెసక రాసి కట్టి బయల్పెరాలి. గులాబీ జెండా చేతబట్టి కాంగ్రెస్, బీజేపీ గుండెల్లో రక్తం పరికిల్చివేయాలి అంటూ తొక్కాలి అని బీఆర్ఎస్ వర్గం ప్రసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ పిలుపునిచ్చారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ

జిల్లా మంత్రులు కొందరిని కలుపుకొని కేసీఆర్ ఉద్యమ ప్రయాణం ప్రారంభించారని గుర్తు చేశారు. **నాడు వచ్చిన నిళ్లు ఇప్పడెందుకు రావు** బీఆర్ఎస్ హయాంలో సూర్యాపేట జిల్లాకు వచ్చిన జిల్లా కార్యకర్తల కాదు శ్రీరాంసాగర్ నుంచి అని ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా మంత్రులు వెంకటరెడ్డి, ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి అన్నారు, మరీ ఇవ్వాలి ఎందుకు రావట్లేదని కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు. కేవలం కేసీఆర్ అసహన ప్రజలు మర్చిపోవాలని ఒక పిల్లని రివీరు చేయకుండా కుట్ర పన్నారని మండిపడ్డారు. యాసంగల్లో సాగు నీళ్లు ఇవ్వకుండా సూర్యాపేట, తుంగతుర్తి, కొడూరులో పంటలు ఎండబెడుతున్నారని, ఆ పాపం ముఖ్యమంత్రి రేపంత్ రెడ్డి, ఈ జిల్లాకు చెందిన మంత్రి లడేసని అన్నారు. కేసీఆర్ ఉన్నప్పుడు 38శాతం కృష్ణా నీళ్లను వాడు కున్నామని, ప్రస్తుతం 20శాతం కూడా వాడుకునే తెలివి లేక పాలాలను ఎండబెడుతున్నారని దుయ్యబట్టారు. మన పార్టీ 25వ యేదలోకి అడుగు పెడుతున్న సందర్భంలో పరంగల్లో నిర్వహించే బహిరంగ సభకు ఏ వాహనం దొరికితే ఆ వాహనంలో రావాలని కార్యకర్తలకు కేటీఆర్ పిలుపునిచ్చారు.

జనరల్ సైన్సంలో దళిత మహిళను చైరెవర్షన్ చేసిన జగదీశ్చర్యల దళిత వ్యతిరేకం? ఇటీవల అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో అసెంబ్లీ మహిళా అసెంబ్లీ ఆపా దించి, రికార్డులను పరిశీలించకుండా, దళిత స్త్రీలను అవమాన సమర్పించే లక్ష్యం మోసి ఎమ్మెల్యే జగదీశ్చర్యలను సమర్థించే సన్నాహం చేయడం పట్ల కేటీఆర్ తీవ్రంగా స్పందించారు. రాష్ట్రంలో 103 ముస్లింలకు కార్యోద్యమం ఉండగా జనరల్లో

స్థానంలో దళిత మహిళను పెట్టిన చరిత్ర ఉందా..? అని అడిగారు. సూర్యాపేట జనరల్లో ఒక దళిత మహిళను పెట్టిన జగదీశ్చర్యల దళిత వ్యతిరేకం అని అన్నారు. జగదీశ్చర్యల అసెంబ్లీలో ఉంటే వారి బట్టలు ఊడిపోతాయనే కాంగ్రెస్ పాలకులు కుట్ర చేశారని దుయ్యబట్టారు. సూర్యాపేట ప్రజల స్పందన చూస్తుంటే నిజంగా జగదీశ్ అన్న అక్కడ తిన్నాడు ఇక్కడనే ఉంటే బాగుం బుందన్నారు.

25 వసంతంలోకి అడుగుతున్న సందర్భంగా రజతోత్సవాల ప్రారంభ సూచికగా పరంగల్లో నిర్వహించే తలపెట్టిన సభ సన్నాహం కోసం సూర్యాపేటలో ఆ పార్టీ జిల్లా స్థాయి ముఖ్య నాయకులతో గురువారం ఏర్పాటుచేసిన సమావేశానికి మాజీ మంత్రి, స్థానిక ఎమ్మెల్యే గుంటకల్లె రమణారెడ్డి కలిసి కేటీఆర్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ 'ఉమ్మడి నల్ల గొండ జిల్లాను చరిత్రలో ఎన్నికైనా లేనివిధంగా కేసీఆర్ ప్రయత్నం ద్వారా అభివృద్ధి చేశారు. దిండుకొండ గ్రామాలకు నీళ్లు రాకపోవడంతో కార్యకర్తల కట్టె కొడవ చివరి మడి వరకు గోదావరి జిల్లాలను తెచ్చి రెండున్నర లక్షల ఎకరాలకు రెండు పంటలకు నీళ్లు ఇచ్చారు. ఒక్క మెడికల్ కళాశాల లేని నల్లగొండకు మూడు మెడికల్ కళాశాలలు ఇచ్చారు. తెలంగాణలోనే ఎక్కడా లేనివిధంగా దామరచర్లలో ఉన్న తమైన విద్యుత్ తోరణం కట్టారు. అతీరు, భువనగిరిలో డ్రాగ్స్ క్లెయిన్ చేసిన యాదాద్రిని అద్దమంగా తీర్చిదిద్దారు' అని గుర్తుచేశారు. అయినా దళిత అసెంబ్లీ ఎన్నికల అంశంతో బీఆర్ఎస్ పని అయిపోయిందని.. పార్టీ మాజీ పదకదని ఎందరో మాట్లాడారని, కానీ పీసీసీ పక్షిగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ పోరాట పటిమతో తిరిగి నిలబడిందని తెలిపారు. అందుకు పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఉత్సాహంగా పని చేస్తున్నారని అభినందించారు. హామీలు అమలు చేయకపోవడం, నీళ్లు ఇవ్వకుండా పంటలు ఎండ బెట్టడంతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై జనంతో కలిసి తిరుగుబాటుకున్నారని పేర్కొన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఉద్యమంలోనూ ఎన్నో అమలుచేసిన ఎదుర్కొందని, ఆధికార పక్షమైనా, ప్రతిపక్షమైనా ప్రజల మేలు కోసం పోరాటం చేస్తుందని చెప్పారు. నాడు జై తెలంగాణ అంటేనే అసన్యాంగా చూసి, అవమానం చేశారని.. జగదీశ్చర్యల వంటి ఉమ్మడి నల్లగొండ

సూర్యాపేట, కొడూరు, తుంగతుర్తి, హుజూరనగర్ నియోజకవర్గాల నుంచి పెద్ద ఎత్తున తరలిరావాలని కోరారు. సమావేశంలో ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా నుంచి ఎమ్మెల్యే కోటిరెడ్డి, మాజీ ఎంపీ, బీఆర్ఎస్ సూర్యాపేట జిల్లా అధ్యక్షుడు, బడుగుల లింగయ్యయ్యమ్మ, మాజీ ఎమ్మెల్యేలకు రమావతి రమణారెడ్డి, గాదర్ కిశోర్ కుమార్, నల్ల మోతు భాస్కర్ రావు, కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి, కంపర్ భూపా ల్ రెడ్డి, బొల్లం మల్లయ్యయ్యమ్మ, నోముల భగవంతుమూర్తి, తిన్నవ విజయకుమార్ రెడ్డి, బాడిపల్లి చిట్టమయ్యగారి, బీఆర్ఎస్ హుజూర నగర్ సమన్వయకర్త ఒంటిపెద్ద నర్సయ్యరెడ్డి, మాజీ జడ్పీ చైర్మన్ గుట్టె దీపికాయ్యగారి రావు, ఎలిమినేట్ సంపత్ రెడ్డి, పార్టీ రాష్ట్ర నేతలు సోమ భద్రకృష్ణమూర్తి, కంపర్ కృష్ణారెడ్డి, కంపర్ రామకృష్ణ రెడ్డి, డాక్టర్ చెరుకు సుధాకర్, మేడే రాజీవ్ సాగర్, దూదిమెట్ల బాల రాజయ్యయ్యమ్మ, రాంపందరనాయక్, అన్నపూర్ణ, చింతల వెంకటేశ్వరరెడ్డి, మారిపెద్ది శ్రీనివాస్, నిమ్మల శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ వర్గం ప్రసిడెంట్ కేటీఆర్, వేదికపై మాజీ మంత్రి కేటీఆర్, బీఆర్ఎస్ ఉద్యమ జిల్లా నేతలు

తెలంగాణ భవిష్యత్ ఆశా కిరణం కేటీఆర్ సూర్యాపేటకు కేటీఆర్ వచ్చే బ్రాహ్మణుల దంగా భారీ రాల్చి జరి గింది. పులి కడుపున పులి పుడుతుందని, కేసీఆర్ తనయుడిగా కేటీఆర్ నిరూపించుకు న్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో కేటీఆర్ ఐటీ మంత్రి తెలంగాణకు పని చేశారా లేక భారతదేశానికి అను కునే రీతిని ప్రపంచ దేశాల్లో మేలుప్రభుత్వాలను సంపా దించారు. వేల కోట్ల తెచ్చి బిట్టి వేస్తే తెచ్చారు. తెలంగాణ భవిష్యత్ ఆశా కిరణం కేటీఆర్. కేటీఆర్ ఉద్యమం చేయడంతో, బీఆర్ఎస్ పెట్టుకుంటే సూర్యా పేట జిల్లా అయ్యెదా? జగదీశ్చర్యల సహకారంతో సూర్యాపేట జిల్లా కావడం మనందరి అద్దం. జిల్లా కాబట్టి ఇంటిగ్రేడిడ్ మార్కెట్, కలెక్టరేట్, మెడికల్ కళాశాల వచ్చింది. పార్టీ ఏ కార్యక్రమం ఇచ్చినా ముందుకు తీసుకెళ్లే దమ్ము బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలకు ఉంది. అధికారంలో ఉన్నప్పుడి కంటే ఇప్పుడు ప్రజలకు లకు బీఆర్ఎస్ విలువ తెలిసింది. ప్రస్తుత రేపంత్ సూర్యారావు రాజీవ్ సమరభేరితో ఒక ఉద్యమా మళ్ళీ కేసీఆర్ నాయకత్వం రావాలని కోరుకుం బుండ్లు. పరంగల్లో జరిగి సభకు వచ్చేందుకు కార్యకర్తలు, ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారు.

కేసీఆర్ ముమ్మాటికీ తెలంగాణ జాతిపితే పార్టీ స్థాపించి 14 ఏండ్లు నిర్వి రామంగా ఉద్యమం చేస్తున్న ముందుకు నడిపి, దేశంలోని అన్ని పార్టీలను ఒప్పించి ప్రత్యేక రాష్ట్ర ఏర్పాటుకు పత్రాలు తీసుకొని ఆర్థిక 3 ద్వారా తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని తెచ్చిన కేసీ ఆర్ తెలంగాణ జాతిపితే. హామీలను ముద్దించి, ప్రజలను మోసం చేయడంతో కాంగ్రెస్ నాయకులు జనంలోకి వచ్చేందుకు భయపడుతున్నారని, ఒకవేళ మళ్ళీ ప్రజాక్షేత్రంలోకి వస్తే జనమే గడ్డలుడదనీ కొడుతారు. ఎవరైనా కేసీఆర్, బీఆర్ఎస్ పై అడ్డగోలుగా మాట్లాడితే గొట్టాలి. ఈ నెల 27న పరంగల్లో నిర్వహించే బీఆర్ఎస్ రజతోత్సవ సభకు తుంగతుర్తి నియోజకవర్గం నుంచి పెద్ద ఎత్తున జనం తరలిరావాలి. తెలంగాణ జాతి పితే నాయకత్వాన్ని కాపాడుకోవాలి. ఆ దిశగా మనమంతా ముందుకు సాగాలి. 2012లో సూర్యాపేట నుంచే సమరభేరితో ఒక ఉద్యమానికి కేసీఆర్ నాంది పలుకగా నేడు మరో ఉద్యమానికి నాంది పలుకుతున్నందున సభ సన్నాహం కావడం ఖాయం. ప్రభుత్వానికి వెన్నులో వణుకు పుట్టడం ఖాయం.

నమస్తే తెలంగాణ

యాదాద్రి భువనగిరి

I హైదరాబాద్, శుక్రవారం 21 మార్చి 2025

YADADRI BHUVANAGIRI

సూర్యాపేట ర్యాలీలో ప్రజలకు అభివాదం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ వర్గం ప్రసిడెంట్ కేటీఆర్, మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే గుంటకల్లె రమణారెడ్డి

సూర్యాపేట, మార్చి 20 (నమస్తే తెలంగాణ) / సూర్యాపేట : బీఆర్ఎస్ పార్టీ 25వ వసంతంలోకి అడుగుతున్న వేళ పరంగల్ వేదికగా నిర్వహించే తలపెట్టిన రజతోత్సవ సభ విజయవంతానికి సూర్యాపేటలో నిర్వహించిన సమావేశం సమావేశం సమర్థనాహాన్ని ప్రదర్శించింది. పార్టీ అధినేత కేటీఆర్ కు గులాబీ శ్రేణులు మన స్వాగతం పలికాయి. జిల్లాస్థాయి ముఖ్యకార్యకర్తల సమావేశం అవడంతో కొద్దిమందికి మాత్రమే ఆహ్వానం ఉండగా, వేలాది మంది తరలిరావడంతో సూర్యాపేట గులాబీమండం అయ్యింది. ముఖ్యంగా ఊహించిన రీతిలో రైతులు, యువతీ యువకులు స్వచ్ఛందంగా పెద్దసంఖ్యలో కదిలిరావడం నూతనోత్సాహాన్ని సూచించింది. బీఆర్ఎస్ వర్గం ప్రసిడెంట్ కేటీఆర్, మాజీ మంత్రి, మంత్రి కేటీఆర్, జగదీశ్చర్యల బయటకు వచ్చి అభివాదం చేశారు. కేటీఆర్ కు షేక్ హాండ్ ఇచ్చేందుకు అనేకమంది పోటీపడ్డారు. 40 డిగ్రీల కున్నా, కేటీఆర్ తోపాటు మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే గుంటకల్లె రమణారెడ్డి హైదరాబాద్ నుంచి జనంగా క్రాస్ రోడ్డు వద్దకు రాగానే దాదాపు 5వేల బైకెలతో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, రైతులు, యువకులు స్వాగతం పలికారు. జనంగా క్రాస్ రోడ్డు నుంచి సమీపంలోని అంజనాపురి చౌరస్తా వద్దకు చేరుకోగా మరో 2 వేల బైకెలు కలిశాయి. అక్కడి నుంచి కొత్త బస్టాండ్ వద్దకు సమీపానికి వచ్చే వరకు ఇంకో 3వేల బైకెలు వచ్చిపోయాయి. కొత్త బస్టాండ్ నుంచి 30 ఫీట్ల రోడ్డు వెడల్పులో తెలంగాణ తల్లి, శంకర్ విలాసినింట్ల వరకు దాదాపు కిలోమీటరు స్వర మేర బండెసక బండిగా ర్యాలీ సాగింది. దారి యువతీ యువకులు స్వచ్ఛందంగా పెద్దసంఖ్యలో కదిలిరావడం నూతనోత్సాహాన్ని సూచించింది. బీఆర్ఎస్ వర్గం ప్రసిడెంట్ కేటీఆర్, మాజీ మంత్రి, మంత్రి కేటీఆర్, జగదీశ్చర్యల బయటకు వచ్చి అభివాదం చేశారు. కేటీఆర్ కు షేక్ హాండ్ ఇచ్చేందుకు అనేకమంది పోటీపడ్డారు. 40 డిగ్రీల కున్నా, కేటీఆర్ తోపాటు మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే

గుండెల నిండా గులాబీ జెండా

ఉప్పొంగిన అభిమానం.. సూర్యాపేట గులాబీమండం

- బీఆర్ఎస్ వర్గం ప్రసిడెంట్ కేటీఆర్ కు ఘన స్వాగతం
- పార్టీ సమావేశం అనుకుంటే ఎన్నికల సభను తలపించిన జనం
- 10వేల బైకెలతో భారీ ర్యాలీ... దారి పొడవునా ప్రజల జేజేలు
- స్వచ్ఛందంగా తరలి వచ్చిన యువత, రైతులు
- అర గంట ర్యాలీ అనుకుంటే మూడు గంటల సమయం
- హోరెత్తిన జై తెలంగాణ.. జై కేసీఆర్ నినాదాలు



బీఆర్ఎస్ వర్గం ప్రసిడెంట్ కేటీఆర్ కు భారీ ర్యాలీతో ఘన స్వాగతం పలుకుతున్న గులాబీ శ్రేణులు, అభిమానులు

‘తెలంగాణ ఉద్యమం కోసం 2001లో కేసీఆర్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ స్థాపించినప్పుడు నాటి ఉమ్మడి రాష్ట్ర పాలకులు, తెలంగాణ ప్రాంతంలోని వారి తొమ్మిది జై తెలంగాణ అంటే అవమానం చేశారు. ఆనాడు చాలా చోట్ల ఊరికి ఒక్కరే జై తెలంగాణ అన్న వారు ఉండగా.. ఒక తల్లి కోడి పిల్లలను కాకులు, గడ్డల నుంచి ఎత్తా రెక్కల కింద పెట్టి కాపాడుకుంటే ఆ పద్ధతుల్లో ఉద్యమకారులను కాపాడుకొని పోరాటాన్ని నడిపించారు. చదుల సంఖ్యలో ఉన్న ఉద్యమకారులను వదలు, వేలు, లక్షల్లోకి చేర్చి తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ఎలా సాధించారో అందరికీ తెలిసింది. కాగా నేడు మాయమాటలు, మోసపూరిత వాగ్దానాలతో గడ్డినెక్కి కొత్త పద్ధతులు ఇవ్వబడ్డాయి. కనీసం బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన వాటిని కొనసాగించకుండా ప్రజలను ఇబ్బందులకు గురి చేస్తుంటే అదృశ్యమైన కార్యక్రమాలు చేసినది బీఆర్ఎస్. ప్రజలను కాపాడుకోవడం కేసీఆర్ కు భాగం కావాలని కావాలని నాయకత్వం కావాలని నిలబెట్టేందుకు అడిగి మరీ తీసుకు

కేసీఆర్ కు పోరాటం తెలుసు.. జనాన్ని కాపాడుకోవడం తెలుసు

- గుంటకల్లె రమణారెడ్డి, మాజీ మంత్రి

ఎవరికి అర్థంకాని పద్ధతుల్లో ఎందుకు రాజీ నామా చేస్తుంటే, కేసీఆర్ ఎందుకు ఉప ఎన్నికలు తెస్తుందని సమైక్యంగా తోళ్తుంటే అవమానం చేశారు. కానీ ప్రతి సన్నివేశం, ప్రతి నిమిషం తెలంగాణ చుట్టూ తిప్పాలని గాంధీ చూసిన మార్గంలో, అంబేద్కర్ ఇచ్చిన అవకాశంతో అర్థి కల్లో 3 ద్వారా ఒక పుష్ప ఉద్యమం, మరో పుష్ప రాజీయం కలగలిపి 14 సంవత్సరాలు పోరాడి తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సాధించారు. కేసీఆర్ ఎన్నో అవమానాలను ఎదుర్కొని తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధనను ముద్రాడారు. ఈ దేశంలో ఎన్నో అదృశ్యమైన కార్యక్రమాలు చేసినది బీఆర్ఎస్. తెలంగాణను అనేక రంగాల్లో దేశంలో ముందు నిలిపింది కేసీఆర్. ఆనాడు రానే రాదనుకున్న

కరింట్ పోనే పోదనే రీతిని చేశాడు. గులాబీ జెండా కేసీఆర్ వేరు కాదు. బీఆర్ఎస్ ను బీఆర్ఎస్ గా ఊరికనే చేయలేదు. తెలంగాణ తెచ్చిన నాడు లక్ష రూపాయలు లేని తలసరి ఆదాయాన్ని 3లక్షల కోట్లకు తీసుకొచ్చారు. ఆరేండ్లలో లక్షల ఉద్యోగాలు కల్పించేలా చర్యలు తీసుకున్నారు. బీఆర్ఎస్ అమలు చేసిన రైతు బండ్లు, రైతుబీమా పథకాలను దేశం మొత్తం కోరుకుంది. గుజరాత్ లో రాని కరింట్ ను కేసీ ఆర్ ఇస్తుంటే, సున్నెందుకు ఇవ్వడం లేదనే మోడిపై జనం రోడ్డికొట్టారు. నేడు దేశంలో ఆకలి చావులు విపరీతంగా ఉన్నాయి. 80కోట్ల అంద్రాకు తీసుకుపోయి చంద్రబాబు కుట్రలు చేశారు. హైదరాబాద్ లో అల్లర్లు సృష్టించాలని కూడా కుయుక్తులు పన్నారు. ఇవాళ చాలా మంది కేసీఆర్ ద్వారా సృష్టించబడిన పదవుల్లో ఉన్నా వారు అల్లర్లు సృష్టించాలని మూడు పూటలా అన్నం కడుపునిండా తినినా కేసీఆర్ పాలన చేపట్టారు. అలాంటి కేసీఆర్ నాయకత్వంలో మనమంతా పని చేస్తున్నందుకు గర్వపడాలి. పరగల్లో నిర్వహించే పార్టీ రజతోత్సవ వేడుకలకు ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా నుంచి కార్యకర్తలు పెద్దఎత్తున తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలి.’

HARSHA TOYOTA

GRAMEENA MAHOTSAV

MEGA EXCHANGE AND PRE OWNED CARS MELA

AVAIL ₹ 10,000* ADDITIONAL DISCOUNT ON SPOT BOOKING

21st to 23rd Mar' 2025 | 11AM - 8PM

VENUE: NG COLLEGE GROUNDS, NALGONDA

HARSHA TOYOTA - TELANGANA

☎ 040 4437 4437, 87906 36783

Kondapur | LB Nagar | Bachupally | Nizampet | Mahabunagar | Nalgonda | Patancheru | Gopannally

-బంటిపెద్ద నర్సయ్యరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ హుజూరనగర్, నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త